17/18

PREDIOS Y EQUIPOS PREQUI C.A.

Guayaquil-Ecuador

Guayaquil, 07 de Diciembre del 2016

Señor

JUAN CARLOS PEÑA SEMINARIO

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía PREDIOS Y EQUIPOS PREQUI C.A. en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegir a usted GERENTE GENERAL de esta compañía, por el período de DOS AÑOS, con los deberes y atribuciones establecidos en el Estatuto Social, entre las que se encuentra ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de manera individual de la misma.

PREDIOS Y EQUIPOS PREQUI C.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada por el Notario Décimo Quinto de Guayaquil, Doctor Gustavo Falcón Ledesma, el 7 de Febrero de 1980 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 22 de Mayo de 1980. El estatuto ha sido objeto de varias reformas, siendo la última Escritura Pública, la celebrada ante el Notario Vigésimo primero de Guayaquil, Doctor Marcos Díaz Casquete, el 15 de Julio del 2008 e inscrita en el Registro Mercantil, el 20 de Agosto del 2008.

Muy atentamente,

PREDIOS Y EQUIPOS PREQUI C.A.

JUAN FERNANDO JURADO VON BUCHWALD

PRESIDENTE

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía PREDIOS Y EQUIPOS PREQUI C.A. para la cual he sido elegido, siendo mi nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía N°. 090887409-2. Guayaquil, 07 de Diciembre del 2016.

JUAN CARLOS PEÑA SEMINARIO

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
EGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
ENCANTIL ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:51.434 FECHA DE REPERTORIO:12/dic/2016 HORA DE REPERTORIO:15:16

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha doce de Diciembre del dos mil dieciseis queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PREDIOS Y EQUIPOS PREQUI C.A., a favor de JUAN CARLOS PEÑA SEMINARIO, de fojas 53.065 a 53.068, Registro de Nombramientos número 14.258.

ORDEN: 51434

- NEET THE ENGINEEN STATE OF THE STATE OF TH

MINIBUMINIMINAM DINIMINAMINA

Guayaquil, 13 de diciembre de 2016

REVISADO POR

Ab. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Les del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCT MENTACION Y ARCH.

12 FME 7817

RECIBIDÖ

Bo (12:00 Trm